

Plats och tid Hultmans ladugård Stickelösa och hos Åke Haraldsson kl. 18,30-21,30

Beslutande  
Per Byrmo (KD)  
Roland Malmberg (KD)  
Åke Haraldsson (C) Ej i § 45  
Sven Lindqvist (C)  
Leif Jonsson (S)  
Sten - Göran Yngvesson (S)  
Lilian Johansson (S)  
Lis Deichmann (S) Ej i § 45  
Elisabet Matsson (M)

Ej närvarande  
Josef Zetterberg (M)  
Andreas Davelid (FP)

Övriga närvarande  
Max Perlerot, Föräldrainitiativet Endast § 44

Paragrafer 40 - 49

Underskrifter Sekreterare \_\_\_\_\_  
Roland Malmberg

Ordförande \_\_\_\_\_  
Åke Haraldsson

Justerande \_\_\_\_\_  
Elisabeth Matsson

Sammanträdet inleddes med besök på Stickelösa Gård där Martin Hultman berättade och informerade om verksamheten som lantbrukare och mjölkproducent. Ett viktigt företag i vår kommun. Därefter hölls sammanträdet hos ordförande Åke Haraldsson.

§ 40

### **Mötets öppnande**

Åke Haraldsson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 41

### **Val av sekreterare**

Roland Malmberg valdes till sekreterare för dagens möte.

§ 42

### **Val av protokolljusterare**

Elisabeth Matsson valdes att justera protokollet.

§ 43

### **Dagordning**

Dagordning för dagens möte fastställdes och godkändes.

§ 44

### **Information och föredragning från Föräldrainsiativet**

Max Perlerot hade önskat sammanträffande med kommunalsrådet. Han informerade och berättade om Föräldrainsiativet, en grupp som gjort namnsamling och som önskar att Skärstad Prästgård ska köpas in av Jönköpings kommun och att det skulle kunna omvandlas till ett allaktivitetshus för kulturella och sociala aktiviteter. Man önskar också att området kring prästgården skall förbli intakt och bevaras, med tanke på den historiska plats det är.

§ 45

**Samtal om föredragningen**

Leif Jonsson tog över ordförandeskapet i denna punk. Åke Haraldsson och Lis Deichmann deltog inte.

Vi uttalar oss tveksamma till att förslaget är hållbart på sikt. Önskar dock att Föräldrainitiativet, kyrkorådets representanter och kommunen för ett samtal innan försäljning sker för att undersöka vilka möjligheter som finns. Finns det möjlighet att Jönköpings kommun kan köpa fastigheten? Ser gärna att kyrkans församling avvaktar med försäljning till dessa möjligheter har utretts. Beslutade att skicka en skrivelse till dem.

§ 46

**Svar angående tidigare ärenden.**

Vår skrivelse om behovet att mer utrymme för förskoleverksamhet i Ölmstad har behandlats och vår förslagna plats är i nuläge inte möjlig. Men beskedet är att ärendet har hög prioritet. Vi beslutar att driva frågan vidare om angränsande tomt och/eller att utöka befintlig tomt för skolverksamheten.

§ 47

**Parkering i Bunn**

Vårt tidigare ärende angående parkering vid badplatsen i Bunn togs på nytt upp. Vår önskan är att kommunutvecklingsgruppen i Ölmstad kontaktar Bauergården för att om möjligt ordna en parkeringsplats i anslutning till befintlig badplats.

§ 48

**Öppet möte**

Samtalade om behovet av och ämnen för ett sådant möte.

Beslutade att i mars 2017 ordna ett Öppet möte med inriktning på tre områden.

Hastighetsfrågor

Gång-cykelvägar och andra trafikfrågor

Skolplaneringsfrågor

Inbjudan till ansvariga på kommunen för redogörelse och för utfrågning.

Plats och tid kommer att meddelas och annonseras senare.

§ 49

**Mötet avslutas**

Ordföranden tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.  
Mötet avslutades 21,30

Kommande möte blir den 14 november.  
Plats och tid meddelas i kallelse.

---

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande